POLITIQUE DE CONFIDENTIALITÉ PROPRE À L’USAGE DES COOKIES
La Maison d’Accueil Socio-Sanitaire (M.A.S.S.) de Bruxelles asbl utilise des cookies afin de vous apporter la meilleure expérience possible lors de votre navigation sur son site internet.
Les cookies sur notre site Internet sont directement gérés par les membres du personnel de la Maison d’Accueil Socio-Sanitaire (M.A.S.S.) de Bruxelles asbl.

Vous trouverez ci-dessous de plus amples informations sur l'utilisation que nous faisons des cookies, sur la manière dont nous respectons votre vie privée, et sur la possibilité de modifier votre choix de cookies.

1. Un cookie, qu’est-ce que c’est ?
Les cookies sont des petits fichiers qui sont stockés dans votre ordinateur, smartphone ou tablette et qui facilitent votre navigation sur internet.
Il existe différents types de cookies qui ont des fonctions diverses. Les cookies peuvent, par exemple : retenir la langue que vous utilisez pour naviguer, vos identifiants de session, certains paramètres de navigation, les pages que vous visitez, certaines informations sur votre façon de naviguer, ou encore afficher correctement le site en fonction de votre moyen de navigation.

2. Quels sont les types de cookies que nous utilisons ?
Les cookies utilisés peuvent être classés en fonction de leur finalité, leur durée de vie et de l’entité à laquelle ils appartiennent.
· Cookies essentiels:
Ces cookies permettent l'activation de fonctionnalités essentielles telles que la sécurité, la vérification d'identité et la gestion de réseau. Ces cookies ne peuvent pas être désactivés.
· Les cookies marketing:
Ces cookies sont utilisés pour suivre l'efficacité de la publicité afin de fournir un service plus adapté et de diffuser de meilleures annonces en fonction des intérêts des visiteurs.
· Les cookies fonctionnels: 
Ces cookies collectent des données pour se souvenir des choix que font les utilisateurs afin d'améliorer et de personnaliser leur expérience.
· Les cookies analytiques:
Ces cookies nous aident à comprendre comment les visiteurs interagissent avec notre site, à découvrir les erreurs et à fournir une meilleure analyse globale.
3. Comment gérer et refuser l’utilisation des cookies ?
Les paramètres de gestion des cookies de votre navigateur internet peuvent être modifiés. Ces paramètres se trouvent dans la section "Préférences" des différents navigateurs et vous permettent de refuser l’utilisation des cookies :
 Microsoft Edge™
https://support.microsoft.com/fr-fr/topic/supprimer-et-gérer-les-cookies-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d 
Safari™
https://support.apple.com/fr-fr/guide/safari/sfri35610/14.0/mac/11.0 
Chrome™ 
https://support.google.com/accounts/answer/61416?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=fr 
Firefox™
https://support.mozilla.org/fr/products/firefox/protect-your-privacy/cookies 
Opera™
https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/
Veuillez noter que la désactivation de certains cookies pourrait entraîner un dysfonctionnement partiel de certaines parties de notre site ou vous limiter l’accès à certaines fonctionnalités de celui-ci.

4. Le respect de votre vie privée ?
Les cookies que nous utilisons respectent les principes relatifs au respect de la vie privée ainsi que vos droits en la matière. Pour plus d’informations sur le sujet, vous pouvez vous référer à notre politique de confidentialité (mettre lien hypertexte).
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